

佐科维全家在日惹总统府欢庆开斋节 向贫困民众派送节日礼包

(本报讯) 佐科维总统和第一夫人于4月30日到达日惹，在日惹总统府与儿女、孙子一同欢渡开斋节。

总统还于日惹派送开斋节礼包给当地民众，特别是较贫困的妇女，她们收到礼包并有机会与总统见面合影，都十分感动，再三祝福总统平安健康，长寿快乐。佐科维总统于前一日，也在茂物总统府向当地贫困民众颁发了五百份节日礼包，希望他们欢渡开斋节。

在日惹，佐科维总统和伊丽亚娜夫人利用开斋节的时刻与他们的孩子、姻亲和孙子们相聚。

开斋节的第二天，星期二(5月3日)在下午16点20分左右，有人看到佐科维总统离开日惹总统府的 Agung 大楼，与孙子们在日惹总统府的庭院里玩耍。

有人看到佐科维和他的两个孙子 Jan Ethes Srinarendra 和 Sedah Mirah Nasution 驾驶一辆高尔

夫球车停在日惹宫的正门前。在那里，Jan Ethes 和 Sedah Mirah 向宫殿周围地区的人们打招呼：“Minal aidin wal faizin,” Jan Ethes 对公众说。与此同时，Sedah Mirah 似乎也在挥手。

佐科维总统还直接向公众致意并分发T恤。他们中的一些人甚至与国家元首自拍。

在那之后，国家元首转动他的高尔夫球车去接 Jan Ethes 的妹妹，La Lembah Manah。绕过

Agung 大楼的院子后，高尔夫球车停在 Agung 大楼的前廊前。

不久之后，佐科维总统邀请他的孙子们乘坐马车。坐在马车夫旁边的佐科维总统似乎抱着最小孙女拉伦巴马纳。与此同时，Jan Ethes 和 Sedah Mirah 坐在第二排。

与孙子们玩耍后，佐科维总统在下午17点左右返回 Agung 大楼。

佐科维总统此前表

示，开斋节回归高峰将出现在2022年5月6日至8日。因此，公众必须避免在2022年5月6日至8日返回。除了执行单双政策和单向规则外，还将禁止卡车进入收费公路以创造舒适感。

“我想提醒一下，政府预测逆流高峰将出现在2022年5月6日、7日和8日，”佐科维总统周二在日惹总统府 Agung 大楼向传媒说明。总统希望全国人民都平平安安、欢乐庆祝开斋节。(莉丽)

开斋节加强社会凝聚力 通过三方面发展经济复苏动力



(本报讯) 在受到新冠疫情的袭击两年后，这次开斋节庆祝活动是在国家多样化过程中加强兄弟情谊的动力。

与家人团聚的喜悦和国家儿童之间的直接友谊再次为群岛各地的开斋节气氛增添了色彩。特别是在过去两年，直接接触受到了 Covid-19 大流行的阻碍。所以，让我们这次庆祝开斋节以及加强社会凝聚力的势头。

佐科维总统也很高兴与家人在日惹总统府相聚。根据计划，总统和他的大家庭将从周三

(2022年4月5日)开始在巴厘岛的坦帕克西林 Tampaksiring 宫继续他们的假期，直到开斋节假期结束。与此同时，副总统马鲁阿敏和 乌里夫人与他们的大家庭聚集在万丹马阿敏的伊斯兰寄宿学校，即万丹省西朗县 Tanara 的 An Nawawi 伊斯兰寄宿学校，欢庆开斋节。在能够与家人团聚的喜悦之中，同胞之间的直接友谊也显得无处不在。居民互相拜访，从最近的到远离他们居住的地方。因此，开斋节期间多条主要高速公路和城际线路出现拥堵也就不足为奇了。

星期一(2/5)，在雅加达大清真寺举行的1443开斋节祈祷大会，传教士 Noor Achmad 在他的布道中说，开斋节的庆祝活动应该成为加强人类同胞兄弟情谊的媒介，穆斯林同胞和国

家的各族同胞。必须将印尼的多样性的种族、宗教或种族理解为一种必要性。《古兰经》还教导说，应该以相互理解来对待多样性。事实上，先知穆罕默德通过麦地那协议成功地建立了一个多宗教、多种族和背景的社会。“（社区）可以在理解、团结和分享的基础上共存，” Noor 说。

互相合作

这种崇高精神也被开国元勋在制定国家生活的形式和结构时效仿。在社会背景下，印尼这个多元化的民族也被证明能够以相互合作的精神面对一切灾难。例如，当国家面临新冠病毒大流行时，就会看到这种精神，必须以这次开斋节的感恩为动力，继续保持相互合作和团结的精神。开斋节也必须作为一种动力来

呈现积极的价值观，以抵御可能破坏生活秩序的负面因素。

副总统 Ma'ruf Amin 和 Wury Ma'ruf Amin 夫人也在 Istiqlal 清真寺参加开斋节祈祷。与此同时，总统佐科维和第一夫人伊丽亚娜在日惹总统府 Agung 大厦的院子里举行了开斋节祈祷。

日惹特区宗教部区域办事处负责人 Masmin Afif 在 Agung 大楼庭院担任开斋节祈祷的传教士时，也强调了加强开斋节势头的重要性，加强兄弟情谊。“开斋节是通过相互关心、分享和尊重来加强我们人道主义团结的黄金时刻。我们在实际行动和高尚行为中建立友谊、问候、宽恕和实现自然的价值，” Masmin 说。

印尼国家伊斯兰大

学 Azyumardi Azra 历史学教授说，过去两年的新冠疫情动摇了社会凝聚力。许多居民不回家，因此他们在开斋节期间无法亲自见面。他在周二(5月3日)联系时说：“社区联系的减少与今年开斋节的势头加强了基于宗教的社会凝聚力，这种凝聚力通过相互合作而具体化。”

开斋节也是加强受疫情影响的经济团结的动力。这可以通过三个方面来实现，即伊斯兰慈善事业，其中之一是通过分发开斋礼包，然后是旅行者的购物活动，以及印尼海外工人的汇款。据他介绍，这三个方面是恢复受疫情影响的经济的重要资本。“政府已经用光了很多资金，所以它没有能力提供那么多的社会援助，”他说。(莉丽)